
Vila Sun set

Neos Marmaras u svojoj šarolikoj ponudi
ima: studija i apartmane, vile i hotele. Kao
najčuvenije letovalište na poluostrvu
Sitonija, Neos Marmaras je kao stvoren
kako za porodice koje traže odmor i
opuštanje, tako i za mlade parove željne
istraživanja skrivenih i
netaknutih plaža. Neos Marmaras
apartmani koji su locirani u "prvom" i
"drugom" centru nalaze se skoro na
podjednakoj udaljenosti i od Neos Marmaras
plaže tako i od plaže Paradiso beach.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Neos Marmaras ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Sun set

Hotel Sunset je hotel apartmanskog tipa,
starijeg datuma, delimično renoviran 2010.
godine. Hotel Sun set nalazi se na
izvanrednoj lokaciji, na samoj plaži Paradiso
beach, na oko kilometar i po od centra Neos
Marmarasa. Hotel Sunset sastoji se od
kompleksa četiri zgrade. Na recepciji se
mogu iznajmiti sefovi. Hotel Sunset ima mali
otvoreni bazen (zatvoren u periodu
popodnevnog odmora), recepciju sa lobijem i
TV salom, salu za doručak i caffe bar.
Ležaljke i suncobrani oko bazena i na plaži se

ne naplaćuju (uz obavezu jednog pića).

Studiji i apartmani se nalaze u malo izdignutom prizemlju i na prvom spratu i opremljeni su klima
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uredjajem,korišćenje je uračunato u cenu najma, TV–om i telefonom a , četvorokrevetni apartmani
imaju i ventilator čije korišćenje ulazi u cenu. Neveliki dvokrevetni i trokrevetni studiji sadrže
opremljenu kuhinju, deo za spavanje sa dva ili tri (ili manji francuski i standardni) ležaja, kupatilo i
terasu sa garniturom za sedenje. Veličina studija je cca 15 do 18 kvm + terasa.

Trokrevetni + 1 apartmani sadrže dnevni boravak sa opremljenom kuhinjom i sofom iz koje se izvlači
dodatni manji ležaj, spavaću sobu sa dva ležaja, kupatilo i terasu sa garniturom za sedenje. Veličina
apartmana je cca 25 kvm + terasa.

Četvorokrevetni apartmani sadrže dnevni boravak sa opremljenom kuhinjom i jednim ležajem,
spavaću sobu sa manjim francuskim i jednim ležajem, kupatilo i terasu sa garniturom za sedenje.
Veličina apartmana je cca 30 kvm + terasa. Vila Sunset je B+ kategorije i ima mogućnost
sopstvenog parkinga , sa ograničenim brojem mesta. Veličina plaže ispred vile je veoma
promenljiva i može biti širine od tri do deset metara, a ova vila svojim gostima daje mogućnost da
povedu svoje ljubimce težine do 5 kilograma , dakle ona je pet frendly.

 


